2018年9月4日星期二 编辑:陶哲 美编:杨思淼 校对:蔡海波

汽修专家:

行驶3万公里以下车辆 更换乙醇汽油不需清洗油路

新华社天津9月2日电

从今年10月起,天津将在全市 开始封闭销售车用乙醇汽油, 替代普通汽油。而自8月25 日起,天津市内10座加油站已 率先进行汽油置换。油路清 洗有何讲究? 更换乙醇汽油 是否会对车的动力性产生影 响?同时加普通汽油和乙醇 汽油是否影响车的性能?成 为很多车主关心的问题。

针对以上这些问题,汽 车服务业与职业教育产业技 术创新联盟理事长、汽修专 家王征进行了解答。

王征表示,一般来讲,行 驶3万公里以下的车辆暂不 需要清洗油路,行驶3万公里 以上的,视情况而定进行清 洗。清洗作业应当在具有二 类及以上资质的汽车维修厂, 严格按照规范进行。特别需 要注意的是,清洗油路,不需 要拆卸发动机和油箱。因为 一旦拆卸再回装,其与车体的



制图:杨思淼

密封性肯定会受到影响。

王征指出,日常所说的 车开着有劲儿或没劲儿,实际 涉及汽车动力性。汽车动力 性是指汽车在行驶中能达到 的最大加速能力、最高车速和 最大爬坡能力,是汽车的基本 使用性能。使用乙醇汽油只 是带来很少的动力损失,市民 在使用中基本感觉不到。

天津使用乙醇汽油,周 边城市和高速全是普通汽 油,往来需要加两种油,是否

影响车的性能?

对此,王征明确表示,使 用车用乙醇汽油的车辆,可 以加入同牌号的普通车用汽 油,建议选择信誉好、质量有 保证的正规加油站加油。

目前,我国多个地市已 推广使用了车用乙醇汽油, 这些地区的车辆往返于使用 普通汽油的省市间,在合格 的普通车用汽油中也可以加 入同牌号的车用乙醇汽油, 两者互换,使用不受影响。





人车在深圳 珠海短信催挪车

交警提醒:通知车主挪车请看清号牌

近日,宋先生突然收到一个 电话和短信,得知自己的爱车在 珠海妨碍交通,可宋先生明明人 车都在深圳,细思极恐!交警调 查发现真相竟是一场乌龙。

奇怪的挪车电话和短信

8月27日早上,"珠海交警" 微博收到网友私信求助,他在半 小时之内,先后收到珠海交警的 短信和114来电,说他的车在珠 海香洲区妨碍其他车辆通行,请 尽快挪车。

宋先生是珠海人,2014年便 去了深圳工作至今。宋先生有 一辆粤CJ××50号牌白色大众 小车,是2016年购买的,因户口 仍在珠海,于是回珠海上的牌。

可让宋先生摸不着头脑的 是,除了偶尔回珠海探望父母, 他的小车一直都是在深圳使 用。接到114来电的那天,自己 正在深圳上班,怎么会在珠海妨 碍交通了呢? 宋先生越想越不 对劲,怀疑自己的小车被套牌了 赶紧向珠海交警求助。

交警分析或是一场乌龙

珠海交警立即介入调查,发 现事发的前后几天,宋先生的大 众小车并未在珠海出现过,可以 排除被套牌的可能。至于为何会 收到114来电及珠海交警的挪车 短信,很可能是因为有别人的车 在香洲被挡道,通过交警微信和 114平台申请挪车时,报错了车 牌号码,就这样误打误撞,妨碍交 通的"罪行"落到了宋先生身上。

交警提醒广大车主,如果车 被挡道,在使用微信挪车时,一 定要输入正确的车牌号码。如 果输错了,不但挪不走车,还会 给别人造成不必要的麻烦。

虽然微信自助移车很方便, 但更重要的是广大车主、驾驶员 要养成文明停车的好习惯,文明 行车, 文明停车, 与人方便, 自己 杨小江 方便。

